CHIARIMENTO N. 4

Oggetto: Servizio di gestione, distribuzione e fornitura dei gas medicinali AIC, dei
gas medicinali F.U., di altri gas ad uso umano, dei gas tecnici e di laboratorio, della
produzione on-site di aria F.U., compresa la manutenzione ¢ messa a norma degli
impianti di stoccaggio e distribuzione, presso tutti i presidi ospedalieri e territoriali
dell’ASP di PALERMO.

CIG 5424530FCO

QUESITO : modulo dichiarazioni parte IV dichiarazione reiative alla capacita economica - finanziaria e
tecnica forniture identiche

Risposta: deve intendersi “forniture analoghe”. Questa Amministrazione, in accoglimento alle richieste
pervenute, ha stabilito di prorogare i termini di presentazione delle offerte e modificare ed
integrare il disciplinare di gara gia pubblicato sul sito dell’ASP Palermo consultabile al seguente
indirizzo: www.asppalermo.org

QUESITO : RIE. B2.2. Punto V attestazione SOA si chiede di specificare quale sia I'importe a base d’asta etc.
Risposta: I'importo a base d’asta & di €. 12.118.931,00
Quesito: RIF. Punto 4.2.3 autorizzazioni alla produzione.

Risposta: Questa Amministrazione, in accoglimento alle richieste pervenute, ha stabilito di prorogare i
termini di presentazione delle offerte e modificare ed integrare il disciplinare di gara gia pubblicato
sul sito dell’ASP Palermo consultabile al seguente indirizzo: www.asppalermo.org

QUESITO : Rif. Art. 1.5 letetra |} si chiede conferma del fatto che i corsi richiesti possano essere sottoposti
alle procedure di accreditamento ECM in caso di aggiudicazione.

Risposta: vale quanto gia indicato nel capitolato d’oneri.

QUESITO : Rif. Art. 4.1 ed art. 7.8 del capitolato d’oneri.

Risposta: giusto quanto indicato all’art. 7.8 del Capitolato d’oneri.

QUESITO : RIF. Art. 4.3 del capitolato d’oneri: viene richiesta una relazione che evidenzi numero, tipologia
ed utilizzo delle bombole; nella busta B viene chiesto il piano sostitutiva delle bombole; dai
sopralluoghi non & stato possibile rilevare il dato in quanto tale informazione si sarebbe potuta
reperire solo in seguito ad accurati sopralluoghi, si chiede di fornire maggiori dettagli.

Risposta: gli O.E. intenzionati a partecipare sono invitate a presentare quanto richiesto.



QUESITO : Rif. Art. 5.2 del capitolato d'oneri — si chiede di specificare cosa si intende per congruo
campione di prese di erogazione sulla quale debbono essere effettuati i controlli; si chiede dungue
di dettagliare il numero.

Risposta: il quantitativo sara oggetto di valutazione tecnica

QUESITO : rif. Art. 8.2 capitolato d’oneri — viene chiesta alfappaltatore una serie di lavori, poiché sono
lavori che resteranno di proprieta dell’Ente, si chiede se I'appaltatore debba farsene carico.

Risposta: si I'appaltatore deve farsi carico di tutto quanto indicato all’art. 8.2

QUESITO : Rif. Allegato 1 elenco dei gas AIC e Medicinali e Tecnici- si chiede di specificare Ja composizione
delle miscele ternarie e quaternarie.

Risposta: la specifica delle miscele sara di volta in volta indicata in base alle necessita dei reparti.
QUESITO : stante la numerosita dei chiarimenti richiesti si chiede un posticipo della presentazione delle

offerte.

Risposta: | termini per la presentazione delle offerte & stata prorogata al 13.05.2014 giusto awviso
pubblicato sul gito istituzionale dell’ASP Palermo.

[l Direttore UOC Progettazio anutenzioni



